



平安
迎圣诞

■送礼送环保

送苹果
只要裸的不要裹的



昨日中午,郑大新校区食堂前上演戏剧性一幕,一方是做小生意的同学,摊子上摆着包装华丽的“艳装”苹果,售价三元一个。另一方则是环保协会的同学,高声宣传着“环保过节,拒绝过度包装”,只要同学们签下低碳环保宣言就免费赠送一个“裸体”苹果。

郑州大学环境保护协会会长陈少卿说,哥本哈根会议刚刚结束,每个人都应树立环保意识,过个“节约年”。

晚报记者 张柳/文 王银廷
实习生 张郁/图

送贺卡
只要改的不要买的



圣诞元旦来临,昨日下午,中原区汝河新区小学五(2)班召开“小学生哥本哈根大会”,举行了一场自制贺卡大赛,用废旧蛋糕盒、橘子皮做成的贺卡很受欢迎,“我们也要为节能减排做事”。

为了环保,同学们一致决定今年起不再购买纸质贺卡,而是用身边的废旧材料做特色贺卡。他们还倡议全市小朋友自己用废料改造贺卡送出创意。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

平安夜 19人醉驾被拘留

□晚报记者 孙庆辉 董占卿

本报讯 平安夜、圣诞节成为酒后驾驶的高发期,从昨日开始,郑州交警全员上岗,对酒后驾驶开展48小时集中查处行动。

昨晚,交警支队1400余名警力,其中便衣300人,分布在全市酒吧、迪厅、卡拉OK

等娱乐场所周边道路330多个路口,对酒后驾驶进行查处。当晚共抽查车辆3000余辆,查处酒后驾驶63起,拘留醉酒驾驶司机19人,查处其他各类交通违法行为370余起。

昨晚交警支队还派出11辆清障车,在酒店、商场、娱乐场所、立交桥等处巡逻,对乱停车

辆进行拖移和贴条处罚,当晚共拖移违法乱停车辆43辆,贴条处罚乱停车辆270余辆。最大限度保证市区道路畅通。

由于预防措施到位,郑州市昨晚未发生因酒后驾驶引发的重大交通事故,未出现大的交通拥堵现象,市区道路基本畅通。

线索提供 邢红军



圣诞树上的彩条能点燃,有安全隐患,拆除。

娱乐场所消防排查,隐患多出在装饰品上 点不着的圣诞树才是好树

□晚报记者 李丽君 刘涛/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨晚是平安夜,为了保证我市消防安全,避免事故发生,河南省消防总队、郑州市消防支队联合郑州市公安部门开展了平安夜消防大检查行动。

据了解,市消防支队800多名消防官兵全部出动,从昨日17时至今日深夜2时,分散到我市各个商场、KTV等人员密集公共场所,加大执勤力度并实施现场监控。联合行动组还抽调专门人员组成督导组,兵分三路对各大娱乐会所突击检查。

21时,执法人员查至爆米花KTV量贩中,发现该场所电梯口放置一棵4米高的圣诞树,现场对圣诞树进行了防火测试,点了三次圣诞树都无法点燃,但当工作人员对圣诞树上的装饰品进行防火测试时,装饰品一下被点燃。执

法人员要求该量贩会所立刻将易燃物品拆除。“平安夜查是‘平安五号行动’的一部分,这次的督察整体消防措施还不错,发现的问题是一些装饰品的小问题。”河南省消防总队防火部副部长郭克河说,下一步将加强夜查力度,严查公共场所人员超标:“按照规定每2平方米1人,如发现有超标现象,立即查处。”

痔疮、便秘有奇方

痔疮、便秘、便血、瘙痒、疼痛难忍,白天无心工作,晚上睡不着,真痛苦! 药物、手术总复发,怎么办? 由美国七位博士研制的【康曦痔疮磁化膏】采用“微频极光(一种微波)”技术,专治痔疮、便秘,具有5分钟止痛痒,当天除便秘,1-2疗程断根的特殊功效。一次治好,终身不犯! 每晚使用一次即可。 免费送货邮寄
电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂

预报的大风没来 平安夜逛街好舒服

本报讯 昨天平安夜,天气预报说傍晚5级风。怎么没刮风?不是预报的有吗?傍晚去逛街的市民感到疑惑。昨天晚上8时,记者在省气象台网站上看到,实况天气显示为10.2℃。真的没有刮风吗?省气象台正在密切关注风云变化的值班人员介绍,大风起来了,但是都在郑州的周边,截至昨晚9时,大风迟迟未能到来。天气预报撒谎,倒让平安夜逛街的人们开心了一把。

晚报记者 马燕



昨天晚上,德华步行街到处是出来游玩的市民,整条街道也打扮得分外美丽,洋溢着平安夜的祥和气氛。

晚报记者 王银廷 图

先治癬、后付款

报名热线:0371-61853331
闫氏传统秘方专治皮肤顽癣,药效迅猛、霸道。凡是银屑病、体股癣、手足癣、头癣、皮炎湿疹、皮肤瘙痒等皮肤顽癣的患者7天可换健康肌肤,患者使用后均称赞效果神奇。
闫家后人结合现代技术开发出新药鲜立净1+1组合,下药更猛、效果更奇,当你四处寻医问药无效时,不妨免费试试鲜立净,10分钟止痒、3-5天退屑脱鳞、7天彻底治愈皮肤顽癣。不花一分冤枉钱,有效后再付款。定能给您一个意外惊喜!(凭个人有效证件)
领取地址:亚细亚北门负一楼医药部二区 商业大厦裙楼B区 黄河路怀仁堂大药房

河南省首条泌尿生殖 健康咨询专线(免省内长途费)
400-8830-120

全新一代 涡流磁透析技术
治疗前列腺疾病
一步到位 步步领先

突破1, 溶解包膜, 突破前列腺“屏障”

针对前列腺的天然“屏障”, 郑州博大泌尿外科医院在省内外独家引进的美国涡流磁透析技术, 可以利用生物磁透析效应将前列腺脂质包膜“高精度透析性液化溶解”, 同时使堵塞的前列腺管口直接开通, 解除脂质包膜对药物的天然“屏障”作用。

突破2, 增强药效, 治疗效果更好

前列腺管口开通后, 迅速将药物通过血液循环输送到前列腺内, 使药物离子直达前列腺组织下10mm-15mm, 在局部形成高浓度的药物离子堆, 达到其它方法无法达到的局部给药浓度和疗效, 杀灭致病菌, 并不断冲洗将其排出体外, 全面解除因前列腺疾病引起的尿频、尿急、尿痛等症。

突破3, 改善前列腺内部环境, 提高男性功能

涡流磁透析技术, 能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与, 增强前列腺机体的免疫能力, 促进机体自我修复。并对性神经具有独特的激活和调节作用, 解除肿大变形的小腺体对性神经的压迫, 改善前列腺内部环境, 恢复并增强男性功能。

突破4, 无需接触前列腺组织, 实现无创无痛治疗

涡流磁透析技术无需接触前列腺组织, 实现了世界卫生组织倡导的“无创、无痛”的治疗方式, 极大的降低了手术带来感染、并发症等弊端, 是21世纪全新一代的前列腺疾病治疗技术, 真正做到了“以患者为中心”的治疗模式。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
—— 郑州博大男科研究院 ——

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地



0371-653 99999

地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁) <http://www.bdmn99999.com>